



УПРАВЛІННЯ ДЕРЖАВНОЇ СЛУЖБИ ЯКОСТІ ОСВІТИ У МИКОЛАЇВСЬКІЙ ОБЛАСТІ

НАКАЗ

від 06 вересня 2021 року

Миколаїв

№ 01/01-11/53

Про оголошення конкурсу на зайняття посад державної служби категорії «В»

Відповідно до Закону України «Про державну службу», постанови Кабінету Міністрів України від 25 березня 2016 року № 246 «Про затвердження Порядку проведення конкурсу на зайняття посад державної служби» (із змінами), підпункту 2 пункту 1 Розділу III Положення про управління Державної служби якості освіти у Миколаївській області, затвердженим наказом Державної служби якості освіти України від 09.07.2019 № 01-31/31 (зі змінами) та з урахуванням вимог постанови Головного Державного санітарного лікаря України від 05 січня 2021 року № 1 «Про затвердження протиепідемічних заходів під час проведення конкурсу на зайняття посад державної служби в Центрі оцінювання кандидатів на зайняття посад державної служби та в державних органах, в яких проводиться конкурс на зайняття посад державної служби, на період дії карантину, установленого з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2»,

НАКАЗУЮ:

1. Оголосити конкурс на зайняття вакантних посад державної служби категорії «В» управління Державної служби якості освіти у Миколаївській області (далі – конкурс):

головний спеціаліст відділу інституційного аудиту;

головний спеціаліст з питань запобігання та виявлення корупції.

2. Затвердити умови проведення конкурсу на вакантні посади зазначені у пункті 1 наказу згідно з додатками, що додаються.

3. Головному спеціалісту з питань персоналу (Огер О. В.) забезпечити оприлюднення оголошення про проведення конкурсу на Єдиному порталі вакансій державної служби www.career.gov.ua та на офіційному вебсайті Державної служби якості освіти України www.sqe.gov.ua не пізніше наступного робочого дня з дня підписання цього наказу.

4. Сектору інформаційно-організаційного забезпечення (Фабриковій Н. В.) створити належні умови проведення конкурсу на зайняття посад державної служби з дотриманням вимог протиепідемічних заходів.

5. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

Заступник начальника управління –
начальник відділу інституційного
аудиту

Олена КОЛІНКО